



习近平 任后首次出访

访俄及非洲三国并出席金砖国家峰会
2013.3.22-30

不用奢侈品,践行节俭风 彭丽媛身着国产服饰获全球瞩目 昨日早盘,多只民族品牌服装概念股大幅拉升

国家主席习近平24日抵达达累斯萨拉姆,开始对坦桑尼亚进行国事访问。离开莫斯科时,俄方在机场举行了隆重送行仪式。俄罗斯军乐队奏中俄两国国歌,习近平冒着风雪检阅了俄罗斯三军仪仗队。

习近平主席此次在坦桑尼亚的行程一共是24小时零10分钟,整个的安排也是非常紧凑。

习近平和夫人彭丽媛走下舷梯,受到坦桑尼亚总统基奎特和夫人热情迎接。

当地民众挥舞着中坦两国国旗,跳起热情奔放的舞蹈,为中坦友谊欢呼。习近平在基奎特总统陪同下观看了具有浓郁非洲风格的歌舞表演。

身穿深蓝色大衣、手提黑色皮包,陪同出访的彭丽媛在俄罗斯的着装就令全球瞩目。24日,彭丽媛穿一身白色套装,拎白色手袋,再度惊艳。

坦桑尼亚当地媒体称,彭丽媛这套白色套裙挺有心思,最美丽的是笑容。另有媒体称,“非常有气质,用‘柔美’来形容自己对第一夫人的印象”。



3月24日,国家主席习近平乘专机抵达达累斯萨拉姆尼雷尔国际机场,开始对坦桑尼亚进行国事访问。



22日,专机抵达莫斯科机场后,习近平和夫人走下舷梯。

热议

彭丽媛着装引发强大示范效应

22日,彭丽媛随国家主席习近平出访俄罗斯,其着装引起世人关注,受到海内外媒体称赞。据悉,彭丽媛的外套和皮包等均由国产品牌广州例外公司定制。

此次彭丽媛身着国产品牌精彩亮相,可能会产生强大的示范效应,有望带动国内其他有质量有品位的本土品牌服饰的消费热潮。

25日早盘,多只民族品牌服装概念股大幅拉升,大杨创世率先涨停,朗姿股份、星期六、乔治白、雅戈尔、凯撒股份等小幅上扬。

彭丽媛的皮包何以被广泛关注?其一,显然因为这是“国货”。不容讳言,现在不少国人迷信洋货,乃至因此歧视民族品牌。即使在政府采购中,热衷于进口品牌,也几乎成了潜规则。也因此,彭丽媛的国产皮包,让人耳目一新,对于支持民族工业、本土品牌,当然有着巨大的导向作用。

其二,更因为这并非奢侈品牌。在此之前,恐怕不少人没听到过有“例外”这样一个品牌。现在对于不少国人,奢侈品消费已成了时尚,“炫富”更是成风,中国奢侈品消费也因此早在2009年就已占全球市场的二成五,超过美国成为世界第二大奢侈品消费国。彭丽媛的皮包,不啻为不少追求奢侈品的国人的清醒剂。

其三,展示了从自己做起的务实作风。十八大后中央提出改进工作作风八项规定,并强调,要求别人做到的自己先要做到,要求别人不做的自己坚决不做。彭丽媛的皮包,无疑是厉行节约、倡导俭朴的一个细节,更是从自己做起的一个示范,受到广泛关注,体现的其实是对清新务实作风的人心所向。

综合新华社、央视、《北京晨报》报道

相关 中拟向俄 采购4艘潜艇24架战机

据央视新闻报道,日前,中俄签署重大军售框架协议。中俄合作建造4艘“拉达”级AIP潜艇出售给中国。中国向俄采购24架苏35战机。这是10年来中国首次向俄采购重大军事装备。

据称这次俄罗斯向中国出售的“拉达”级AIP潜艇静音能力十分突出,这4艘潜艇将以

2+2的形式为中国海军联合设计和建造,其中两艘将在俄罗斯建造,另外两艘在中国建造,而中国向俄罗斯采购的新型苏35战机被认为是最接近五代机的四代机。在中国隐形战机服役前,苏35可有效减轻中国空防的压力。

预计未来中俄两国还将更多达成新的军事技术合作协议。

苏35战斗机

苏35这个编号在苏霍伊设计局历史上两次被使用。第一次是上世纪80年代研制的苏27M战斗机的非正式编号。老的苏35虽然没有定型服役,但其构成了后来苏30、苏37战斗机的基础,我国购买的苏30MKK就是基于其机体和飞控系统研制。苏霍伊设计局在苏35基础上加装推力矢量喷管则形成了苏37验证机。

而这次报道里的苏35则是苏霍伊设计局近年来基于苏27系列战斗机的传统气动布局,继续改进机体结构、飞控系统,换装了雪豹Irbis-E无源相控阵雷达、117S发动机的产品,其在外形上与传统的苏27基本类似,俄罗斯方面也将新苏35称为苏35S。



苏35S战斗机

拉达级AIP潜艇

拉达级是俄罗斯第四代柴动力潜艇,也是俄罗斯首款单壳体潜艇。拉达级较基洛级有较大发展,俄罗斯官方称该级潜艇比基洛级更加安静,还采用了“不依赖空气推进装置”(AIP)。该艇装备了高自动化的战斗系统,从而将艇员减至35人。

俄媒体此前称,俄国防出口公司将与中方签署一项为中国海军共同设计和建造4艘阿穆尔-1650第四代常规动力潜艇的框架性合同。据一名知情人士透露,潜艇合同对俄罗斯至关重要,被排在普京批准的俄中合作项目之首。



“拉达”级潜艇出口型被称为阿穆尔级

四川音乐学院附中
2013年河南地区招生
招收专业:器乐、声乐、舞蹈、作曲、美术、影视表演、播音主持
报名时间:2013年3月29日截止
报名地址:郑州市紫荆山路56号华林新时代广场906室
电话:0371-87539796 15093343314
网址:www.sccm-sm.com
音乐学院考前培训常年招生